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énoncé

Soit k un entier relatif. Léquation
5(x—2) =7k

d’'inconnue x a pour solution :

a) x=2(5)
b) x=5(7)
c) x=2(7)
d) x=0(7)
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correction

Si x est solution de 5(x — 2) = 7k alors :
7 divise 5(x — 2)
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correction

Si x est solution de 5(x — 2) = 7k alors :
7 divise 5(x — 2)
Or 7 et 5 étant premiers entre eux, d’aprés le théoréme de Gauss,
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correction

Si x est solution de 5(x — 2) = 7k alors :
7 divise 5(x — 2)
Or 7 et 5 étant premiers entre eux, d’aprés le théoréme de Gauss,
7 divise x — 2
Par conséquent,
x—2=0(7)
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correction

Si x est solution de 5(x — 2) = 7k alors :
7 divise 5(x — 2)

Or 7 et 5 étant premiers entre eux, d’aprés le théoréme de Gauss,

7 divise x — 2
Par conséquent,
x—2=0(7)
soit :
x=2(7)
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correction

Si x est solution de 5(x — 2) = 7k alors :
7 divise 5(x — 2)

Or 7 et 5 étant premiers entre eux, d’aprés le théoréme de Gauss,

7 divise x — 2
Par conséquent,
x—2=0(7)
soit :
x=2(7)
réeponse c)
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